



В Демьяново несовершеннолетний подозревается в краже денег с чужой банковской карты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, 16-летний житель поселка Демьяново находился дома. В один момент в гости к его матери пришла 50-летняя подруга. Пока женщины общались, подросток украл у подруги матери три банковские карты.

В последующем с данных карт он перевел 46 тысяч рублей на банковскую карту своего друга и попросил их снять. Последний, ничего не подозревая, обналчил денежные средства и передал подростку. Подозреваемый распорядился денежными средствами по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Следственное управление сообщает, что в отличие от обычного хищения чужого имущества, кража с банковской карты (счета) является тяжким преступлением. Чужая банковская карта является ключом к чужому банковскому счету, поэтому снятие или перевод денежных средств с чужой карты является преступлением, за которое наступает уголовная ответственность. Согласно уголовному законодательству, за совершение указанного преступления подростку может грозить наказание в виде штрафа, принудительных работ либо лишения свободы.

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1607054>